

Кировская Правда

гор. Киров

16 МАЯ 1958

Облдрамтеатр в районах

Три бригады артистов Кировского областного драматического театра выехали на гастроли по области. Наш корреспондент связался по телефону с несколькими районами. Вот что ему сообщили:

ПРОСНИЦА:

— У телефона зав. районным отделом культуры Шибанова.

Как дорогих гостей встретили у нас артистов театра. Их приезда ждали с нетерпением. 13 мая в районном Доме культуры состоялся спектакль «Человек в отставке». Зал Дома культуры был переполнен, пришлось искать «дополнительную площадь» для желающих попасть на спектакль.

Наши зрители очень горячо приняли постановку. Спектакль вызвал большой отклик.

14 мая артисты показали вторую постановку — «Любовь Ани Березко». Билеты на этот спектакль были проданы еще утром. Спектакль прошел с большим успехом.

Просницкие зрители благодарят артистов за приезд.

ХАЛТУРИН:

— Алло! Халтурин слушает. У телефона руководитель группы артистов Кировского театра Януш.

Наша бригада выехала на гастроли вниз по реке Вятке. Едем на «своем» теплоходе.

Первое выступление состоялось в клубе фабрики «Красный курсант» Медянского района. Показывали спектакль «Любовь, директор и квартира». Принимали нас очень хорошо. Билетов не хватило. Пришлось срочно «ввести» входные билеты.

На другой день мы выступали уже в Халтурине.

17 и 18 мая работаем в Котельниче. Там состоится два вечерних и один утренний спектакль. 19 мая — в Котельничском лестрахозе. Затем — Советск, Медведок, Аркуль, Уржум, Шурма.

Есть у нас и претензии. К сожалению, об организации спектаклей начинают беспокоиться лишь после нашего приезда. Это осложняет работу. Наша просьба к районным отделам культуры, к руководителям домов культуры и клубов — заблаговременно заботиться о подготовке к спектаклям.

НОЛИНСК:

— Вас слушает артист Кировского театра Бурдейн. Наша бригада едет по районам области на двух машинах. В репертуаре бригады спектакль «Шестеро любимых».

13 мая в Нолинском Доме культуры был наш первый спектакль. Он прошел с аншлагом. Приняли постановку очень хорошо. 14 мая мы повторили спектакль. Снова был аншлаг.

Дальнейший путь бригады — Кырчаны, Суна, Кумены.

— Разрешите мне высказать мнение о приезде бригады театра к нам, в Нолинск. Это говорит директор районного Дома культуры Рябикова. Мнение у зрителей о спектакле единодушное — хорошая постановка, хорошее исполнение. Передайте руководству театра наше пожелание: не один раз в год, а почаще надо присылать к нам бригады артистов.